

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 64. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1934. március 21 szerda.

A miniszterelnök beszámolt az államfőnek és a nemzetnek a római tárgyalások nagyjelentőségű eredményeiről

Gömbös Gyula miniszterelnök Rómából jövet vasárnap este Budapestre érkezett.

Tíz óra 20 perckor futott be a római gyorsvonat, amelyből Gömbös Gyula miniszterelnök a jelenlévők lelkes éljenzése közben szállt ki és üdvözölte a megjelent előkelőségeket.

A miniszterelnök az üdvözlés után a pályaudvar csarnokában felállított mikrofon elé lépett és a rádió útján a következő beszédet intézte a nemzethez:

— Amikor újból magyar földre lépek, — mondotta a miniszterelnök — az első szavam a mély hódolaté öfőméltósága Magyarországnak kormányzója iránt, magyar nemzetem iránt.

— De hálával kell megemlékeznem Mussoliniról, a fascista Olaszországról és Dollfuss szövetségi kancellárról.

— Nagy lelki megnyugvással vettem részt a tárgyalásokon, mert az volt az érzésem, hogy az egész magyar nemzet mint egy ember áll a hátam mögött, hiszen jól tudta mindenki, hogy magyar ügyről van szó. Magáról a tárgyalásokról nincs sok mondani valóm, a két jegyzőkönyv és a hivatalos közlemény mindent megmond. Azok, akik tudnak politikai szemmel olvasni, megértik a politikai jegyzőkönyvet; akik értenek a gazdasági kérdésekhez, megértik a gazdasági jegyzőkönyvet.

— Emlékeztetem a magyar közvéleményt, hogy annakidején, amikor kormányelnök lettem s a Házban bemutatkoztam, a külpolitikai kérdések taglálásánál visszatértem

Briand volt francia miniszterelnök páneurópai gondolatának bírálata, s ezt mondtam: Briand elgondolása nagyszerű, de megvalósíthatatlan, mert túlságosan nagy koncepció. A helyes út: a kisebb megoldások felé való törekvés. A római hárompartalálkozás egy kisebb, de jelentőségében európai megoldást keresett a béke jegyében, úgy politikai, mint gazdasági vonatkozásban

— Megállapítottuk azt, hogy ha megvannak a tárgyi előfeltételei annak, hogy mások csatlakozzanak hozzánk, szívesen látjuk más nemzetek csatlakozását is, hangsúlyozom azonban, ennek tárgyi előfeltételei vannak.

— Tárgyalásaimból megállapítható, hogy az autarkianak, még pedig az autarkia tulzott formában való kinövésének hadat üzentünk. Ez a magam politikájának is megfelelő, mert kormányralépésem után azonnal kijelentettük, hogy gazdasági szempontból a nagyobb gazdasági területre kiható koncepciót tartjuk helyesnek.

— Ezek a megállapításaim — ha még oly szigorú is a bírálat — megállják a helyet történelmi szempontból, a józanság és a realitás szempontjából egyaránt azt a vágyat szolgálják, amely a háború után az egész emberiséget áthatotta, tudniillik, hogy minden megoldást az igazság és béke jegyében kell keresni.

— Ha összefoglalnám római benyomásaimat, ezt mondanám: Magyarország politikai és gazdasági helyzete megerősödött, így hinnem lehet, hogy a nemzeti egység

gondolata politikailag erősítette a nemzetet. Ha minden magyar továbbra is biztosítja a békés nyugalmat és harmóniát, akkor Magyarország a Kárpátok medencéjében történelmi elhivatottságának megfelelően meg fogja állni helyét. Azt hiszem, az egész nemzet érdeke, hogy a mai történelmi időkben félre kell tenni minden pártoskodást, főleg a régi, csipkedő stílust, a szétbontás stílusát. Az egységen van a hangsúly, ezzel a benyomással jöttem Olaszországból.

A beszéd elhangzása után a miniszterelnök a közönség megújuló éljenzése közben elhagyta a pályaudvart, autójába szállt és lakására hajtatott.

Gömbös a kormányzónál

Gömbös Gyula miniszterelnök hétfő délelőtt kihallgatáson jelent meg a kormányzónál, akit egy órán át tájékoztatott a római tárgyalásokról, illetve az ott szerzett benyomásairól. Kedden minisztertanács volt, amelyen a miniszterelnök ugyancsak részletes tájékoztatást adott.

A képviselőház külügyi bizottságát pénteken délutánra, a felsőház külügyi bizottságát pedig szombaton délelőttre hívták össze. Gömbös Gyula mindkét bizottság előtt nagyobb beszédben ismerteti a római megegyezés jelentőségét.

A Keresztény Kaszinó társasvacsorája

Március 16-án, pénteken este tartotta meg márciusi bankettjét a Keresztény Kaszinó.

A szép számban egybegyűlt vendégeket pohárköszöntőjében Szedlacek István apátplébános, elnök üdvözölte meleg szavakkal, majd rámutatott arra, hogy Magyarország történelmének legtragikusabb eseményei történtek a legutóbbi 20 esztendő alatt. A kormányzó öfőméltósága érdemeit méltatta ezután. A pohárköszöntő eme szavait állva hallgatta végig a bankett közönsége, amely lelkesen és hódolattal ünnepelte a kormányzót

Krúger Aladár dr. o. gy. képviselő magasanszárnyaló, költői lendületű felköszöntőt mondott a Kaszinó elnökére, majd a frappáns és fordulatos beszéd után alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán emelkedett lelkes éljenzés és taps közt szólásra.

— Felköszöntőjét az apátplébános előbbi szavaihoz fűzi, amelyekben az apát a magyar történelemnek a legutóbbi husz év eseményeivel foglalkozó részét vázolta. Megállapítja, hogy a magyarországi Európában eltöltött 10 évszázadból a 19-ik század volt a legértékesebb, legnevezetesebb és legtörténelmibb század. Ebben a században a magyar élet szinte kihetetlen munkát végzett. Ekkor tudvalévően Magyarország Ausztria gyarmata volt, ha innen bármit kivettek, vagy ide behoztak, vámot kellett fizetni. Valamilyen csoda folytán ezekben a megpróbáltatásos időkben csodás nagy magyar embereket termelt ki ez a föld. Valóságos legendászerű, hogy egyszerre három nagy embere volt Magyarországnak, akik közül az egyiket, a legnagyobb magyarnak, a má-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

sikat a haza bölcsének ismerjük, míg a harma dikról, még ma is úgy emlékezünk meg, mint „Kossuth apánkról.“ Ez a három nagy férfiú készítette elő 1848 március hó 15-ikét. És ha ezek a nagy férfiak ellentétben voltak egymással, de egyek voltak a magyarság nagy, emberfeletti szeretetében. A főispán ezután frappáns formában utasította vissza az egyik kisantant miniszternek azt az állítását, hogy a magyarságnak a 19. századból csak a március 15-ike megün neplése maradt fenn. Mi tagadjuk és tiltakozunk az ellen, mintha ez így volna. Maradt nekünk még valami: a magyar lélek. Ez a magyar lélek sohasem fog megalkudni, belenyugodni abba, hogy Csonkamagyarországban éljünk. Sohasem fog a magyar lélek belenyugodni abban, hogy a 24 millió magyarból csak 8 millió legyen szabad, 16 millió rasságban szenvedjen (éljenzés, taps)

Azt is mondotta az illető miniszter, hogy mi csak ünnepelni tudunk. Ez sem igaz, mert mi le vonjuk a márciusi napok tanúságát. Mit is hirdettek a márciusi napok? A szónokok azt mondják, hogy a szabadság ünnepe. Március 15. azonban nemcsak a szabadság ünnepe, hanem a béke és egyetértés ünnepe is. Ne felejtjük el, hogy március idusán a márciusi ifjak kiálltványt intéztek a nemzethez: „Mit kíván a Magyar nemzet“, címmel. A kiálltványban kimondották, hogy béke, szabadság, egyetértés kell a nemzetnek. Mit jelent egyetértés! Fegyelmeztséget! Fegyelmezni kell magunkat és meg kell fegyelmezni a tömeget. A nagy gondolatokban, a célkitű-

zésekben, sőt a fontosabb részletekben is egyet kell értenie a magyarnak a magyarral. Ez a nemzeti egység létrehozását jelenti. Nem olyan egységet akarunk azonban, ahol nem szabad vitatkozni, de nagy gondolatokban egységesen kell gondolkodni. Mi Nagymagyarország egységét akarjuk. Nagymagyarországot pártoskodással, tusakodással, széthúzással, veszekedéssel elérjük? Soha! (helyeslés, taps)

Most minden cseppnyi erőt egymás mellé kell tenni. Össze kell fogni, hogy a nagy küzdelemhez erőnk legyen. Ennek az erőkoncentrálásnak a vezére Gömbös Gyula miniszterelnök. (éljenzés, taps)

Ő mondotta: Hallgassatok reám Magyarok! Csak úgy tudjuk elérni Nagymagyarországot, ha egyesülünk a márciusi szellemben, a márciusi ifjak hagyományára szerint. Akkor, ha a nemzeti egységet így fogjuk fel, bizalommal nézhetünk a jövő elé, amelynek nem lehet más utja, mint a revízió. (szünni nem akaró taps és éljenzés)

Revízió békével, ha így nem sikerül, harccal! Ha nem tudjuk elérni békés uton, fel kell készülnünk a fegyveres harcra. (Taps és éljenzés)

— Ne felejtjük el, hogy senkire se számíthatunk ezen a világon. Vannak barátaink és vannak ellenségeink a külföldön. Hát mi nem számítunk a barátokra, de számba vesszük az ellenségeket! És azt, hogy erre a harcra küzdelemre minden öntudatunkkal előkészüljünk, csak úgy érhetjük el, ha összefogunk, dolgozunk. Ekkor elérjük azt a boldogságot, amit Nagymagyarország gondolatának

megvalósulása jelent. Isten áldását kérem arra, hogy ez a boldog idő minél előbb elkövetkezzék. A nagy taps és éljenzés után Piroska János

dr. polgármester mondott nagyhatású beszédet, melyet sokszor szakított meg a hallgatóság tetszésnyilvánítása.

Nagyjelentőségű tudományos felfedezés a cukorbeteg diétás gyógykezelése terén

Öt magyar orvosnak sikerült bizonyos délszaki növények magjából oly természetes lisztfajtát előállítani, mely tézstaképzés szempontjából a buzaliszthez hasonlóan viselkedik. Minden eddig ismert lisztféléstől eltérően azonban sem keményítőt, sem egyéb a szervezetben cukorrá átalakuló szénhidrátot nem tartalmaz, viszont sütésre és főzésre egymagában, buzaliszt vagy egyéb liszttermékek hozzákeverése nélkül alkalmas. Az e lisztből készített ételneműeket, melyek TRESFARIN néven vannak forgalomban, a

cukorbeteg szinte az egészséges ember étrendjének változatosságában élvezheti, mert e termékek szénhidrátmentességük nélkül fogyaszthatók. Több száz betegen végzett klinikai kísérletek igazolják, hogy a TRESFARIN ételneműekkel való táplálkozás mellett sem a vizelet cukra, sem a vércukor nem mutat változást.

A TRESFARIN tápszer (lisztfélék, tézstane-műek, kétszersültek, süteményfélék) legújabbán már Csongrádon is kaphatók.

Szentes tudomásul veszi a villanyügyben hozott kisgyűlési határozatot

A csongrádi villanyügyben tudvalevőleg eltasította a megyei kisgyűlés Szentes város fellebbezését. A villamosmű igazgatóságának Négyesi Imre dr. polgármester elnökletével tartott szombati ülésén mutatta be Cseuz Béla műszaki tanácsos a kisgyűlési határozatot

Az igazgatóság tudomásul vette a történetket és úgy határozott, hogy további intézkedéseket nem javasol ebben az ügyben a képviselőtestületnek. Azt jelenti ez, hogy Szentes tudomásulveszi a megye döntését és megnyugszik a történetekben.

A törvényszék jóváhagyta a szőlőközötti verekedők büntetését

Tari Rókus 20 éves, Szabó István 20 éves és Lék-rinszki Pál 19 éves csongrádi legények kerültek szombaton fellebbezés során súlyos testisértés vádjával terhelten a szegedi törvényszék elé.

A három legény a múlt év október 31-én megleszte két másik legénytársát, Lantos Istvánt és Sinkó Imrét, akikkel már régebbi óta haragos viszonyban voltak és botokkal agyba-főbe verték őket. Az ügyben a csongrádi járásbíró, mint büntető egyesbíró, már tartott tárgyalást, amelyen a legények azzal védekeztek, hogy Lantos István és Sinkó Imre támadták rájuk vasvillával és ök önvé-

delemből használták a botot. A járásbíró súlyos testisértés vétségében bűnösnek mondotta ki a legényeket és Tari Rókus, Szabó Istvánt 1—1 hónapi, Lék-rinszki Pált 15 napi fogházra ítélte. A járásbíró ítéletét a törvényszék szombaton d. e. helyben hagyta.

Üzletáthelyezés!

A filléres áruházat

Régner

Józsefné

áthelyezte a tejpiac melletti **PACHERNÉ-féle üzlethelyiségbe, ahol rövid- és fűszerárak mindenkor a legolcsóbban szerezhetők be.**

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, roza, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő

Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető.

Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Március 21 szerda Róm kath. Benedek. Ref. Benedek. Nap kel 5 ó. 46 p., ny. 17 ó. 58 p.-kor. (Tavaszkedvet 8 ó. 28 p.)

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt déli, délnyugati szél, változó felhőzet, éjjel és holnap újból több helyen eső, főleg az ország nyugati felében. A hőmérséklet nem változik lényegesen, nyugaton kissé gyengül az éjjeli lehülés.

— **Árad a Tisza.** A Tisza áradása ismét megkezdődött. A felső szakasról és a mellékfolyókról erős áradást jelentenek

— **Kunyhótűz** Özv. Szögi Imréné Sugár utca 10. szám alatti lakos szőlőbeli kunyhója tűznek esett f. hó 10-én martalékul. A kunyhó leégésével özv. Szöginé kb. 100 pengős kárt szenvedett.

— **Kihágás.** Alács Péter Hunyadi tér 1. szám alatti cipésmester kihágási ügyét tegnap tárgyalta a rendőrség. A kihágási bíró büntetendő cselekmény hiányában Alácsot felmentette az elene emelt vád alól és elrendelte az elkobzott revolver visszaadását is.

— **Féltáru utazás Budapestre.** Mint megirtuk, a f. é. márc. 22—26 iki mezőgazdasági kiállítás alkalmából a keresk. min. 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. Utazási utalványok a nagy trafikban kaphatók.

Diósmetél, mákospatkó, galuska és turósgombóc rántás, mártás, piskóta kenyér, keksz és torta

cukorbeteg

részére is ártalmatlan, ha szénhidrátmentes lisztből készül.

Ilyen csak EGY van **TRESFARIN**

a cukorbeteg lisztje Csongrádi képviselő:

PUSZTAI ISTVÁN

fűszer és csomagüzletében.

Egy kisebb súlyú hizott sertés eladó, Bacsa Lászlónál Sip utca 10. 281

A vásárhelyi TESz küldöttsége Farkas Béla főispánnál

Hódmezővásárhely törvényhatósági bizottsága hétfőn tartotta március havi rendes közgyűlését alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklésével. Napirend előtt vitéz Kozma György dr. kir. közjegyző, törv. hatósági bizottsági tag javaslatára egyhangú lelkesedéssel mondta ki a törvényhatósági közgyűlés, hogy vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnöknek az ország miniszterelnökével, Muszolinival a Dunamedence kérdéseinek rendezésével kapcsolatosan kötött szer-

ződéséért és az ország érdekében régebben kifejtett hazafias munkásságáért háláját és köszönetét fejezi ki és erről feliratban értesíti.

A közgyűlés szünetében a Társadalmi Egyesületek Szövetségének népes küldöttsége kereste fel az egész hódmezővásárhelyi társadalom nevében és bizalmáról és támogatásáról biztosította Farkas Béla dr. főispánt, akit a Népszavában és a parlamentben is alaptalan támadások érték.

Lopás a Zsinór utcában

Gutpintér Rókus gazdálkodó Zsinór utca 6. szám alatti lakásából valaki tollat lopott el f. hó 16-án, pénteken délelőtt a nyitott ablakon keresztül.

A lopást a detektívek

megállapítása szerint Gutpintér lakótársa, Herédi Rudolf cipésmester követte el.

Herédi beismerő vallomást tett, az eljárás megindult ellene.

Egy volt csongrádi színésznő férjének öngyilkossága

A budapesti lapokból olvassuk, hogy Unger Miklós 29 éves pomázi fogtechnikus pénteken este revolverrel halántékra lőtte magát és szombaton meghalt.

Unger a Csongrádon

is nagy sikerrel szerepelt Emőd Irénnek, a Radó színtársulat primadonnájának volt a férje.

Unger a rendőrség megállapítása szerint anyagi gondjai miatt ment a halálba.

Házastársak veszekedése a Jókai utcában

Oroszi Rókus napszámos és felesége különváltan élnek egymástól. A férj és feleség vasárnap délelőtt összetalálkozott a Jókai utcában, ahol szidalmazni kezdték egymást.

A szidalmazást az asszony kezdte, a férj folytatta és be is fejezte:

Az egyik Jókai utcai háztól kannában vizet ho-

zott ki és a járókelők szemeláttára ráöntötte a feleségére.

A hideg víz az asszonyt azonnal lehűtötte...

Lószerszám-javításokat mindenkor a legolcsóbban vállal Siniger Antal szíjgyártómester Zsinór u. 5. 179

Árviz u. 13. sz. alatt egy jó fejőstehén eladó. 272

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán március 21-én fél 9 órakor s csütörtökön 22-én este 6 és fél 9 órakor

Trenk báró szerelmei

Regény 9 fejezetben.

Főszereplők: Olga Csehova és Paul Hörbiger

ANNY ONDRA: BABY

Filmoperett 8 felvonásban

Mozibejárat a Justh Gyula utcai kapun.

Csongrád megyei város polgármesterétől ad. 1434—1934 sz.

Hirdetmény

A m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur rendelete értelmében felhívom Csongrád megyei városban levő járadékellátás nélküli hadirokkantakat, hadiözvegyeket és hadiárvaakat, hogy akik továbbra is használni kívánják a hadirokkant, hadiözvegy és hadiárva címet, legkésőbb folyó évi március hó 31-ig Csongrád megyei város főjegyzői hivatalban jelentkezzenek. Figyelemtetem az érdekelteket, hogy akik ezen jelentkezési kötelezettségüknek a jelzett időpontig nem tesznek eleget, a további címhasználat tőlük megvonatik.

Csongrád, 1933. márc. 1.

Polgármester megbízásából:
Dr. Szöke Ferenc
főjegyző.

Csongrád megyei város polgármesterétől. ad. 1434/1934. sz.

Hirdetmény

A m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur rendelete értelmében felhívom Csongrád megyei város azon hadigondozottait, akik oly kedvezményt kívánnak igénybevenni, illetőleg oly jogosítványt kívánnak elnyerni, amelynek gyakorlásához az arcképes hadigondozási igazolvány szükséges, legkésőbb folyó évi március hó 31-ig Csongrád megyei város főjegyzői hivatalban a fényképpel ellátott hadigondozási igazolványt igényeljük, mert 1934 évi május hó 1-től kezdődően jogosultságukat és személynazonosságukat a hatósági ellenőrző közeg előtt már ilyen arcképes igazolvánnyal kötelesek igazolni.

Csongrád, 1934. márc. 1.

Polgármester megbízásából:
Dr. Szöke Ferenc
főjegyző.

Értesítés

Értesitem a t. közönséget, hogy a sütést f. hó 19-én újból megkezdem Zsinór utca 1 sz. házamnál.

Ugyanott mindennap friss kenyér kapható és 5 drb. nemes leánder eladó

Schwechtje József

A szentesi piacon lepleztek le egy csongrádi tolvajt

Juhász Péter T. 397. sz. alatti lakos lopásért jelentette fel f. hó 14-én Kádár András Vörösmarty utca 7. sz. alatti lakost. A feljelentés szerint Kádár f. hó 12-én éjszaka behatolt Juhász tanyája

kamrájába és onnan egy pár lószerszámot elloptott. A gyanu Kádárra úgy terelődött, hogy Juhász a szentesi piacon felismerte nála a lószerszámot. Az eljárás folyamatban van.

Pajzstetűmentes gyümölcsfaoltványok

bokorrózsák, földieperpalánták, teltvirágu orgonák stb. biztos fajták (levélben is) előjegyezhetők
Vetró Ferencnél Szeged, Bokor utca 13. sz.
(Eljegyzzék ingyen.)

KAC—CsAK 1:0 (1:0)

A vasárnapi KAC—Cs. AK bajnoki futballmérkőzés érdemtelen csongrádi vereséget hozott.

A CsAK a mérkőzés legnagyobb részében nyomasztó fölényben játszott és veresége teljesen a balszerencsének tudható be.

A mérkőzés egyetlen gólja Korányi lövéséből, ill. Szöllősi hibájából a 30. percben esett.

Horváth jó bíró volt. Egyéb eredmények: Sz. TE—SzAK 4:3, SzTK—KTE 3:2, HMTE—SzVSE 1:1, HTVE—MTE 4:2.

Vasárnap, f. hó 25-én az ország minden részéből filléres vonatok indulnak Budapestre

A Máv. vasárnap f. hó 25-én, a Mezőgazdasági kiállítás alkalmából elegendő utas — 500 — jelentkezése esetén olcsó dijszabású különvonatokat indít az ország minden részéből Budapestre.

Ilyen vonat indul Hmvásárhelyről és Szegedről is. A menettérti jegy ára

a kiállítási belépővel együtt Hmvhelyről 6:10 P, Szegedről 5:60 P. A menetrendi és egyéb adatok egyelőre ismeretlenek.

Az esetleges csongrádi érdeklődőket felkérjük, hogy sürgősen jelentkezzenek a szerkesztőségben a szükséges jegyek biztosíthatása végett.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Márc. 21. szerda

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Banda Marci és cigányzenekara. 13.30 Hetényi-Heidelberg—Buday Dénes—Sebő Miklós triója. 15.30 A rádió diákfélőrája.

16 „Háztartási gondok.” Vizvári Mariska előadása. 17 „Császárkoronázás Mandzsuriában” Korvig János dr. előadása. 17.30 Pázmán György zongorázik. 18 Olasz nyelvvoktatás. 18.25 Hanglemek. 19 Munkásfélóra 19.30 Az Operaház előadásának közvetítése. „Mosoly országa.” Operett 3 felvonásban. Az első felv. után hírek. A második felv. után időjárásjelentés. 22.50 Baker Len jazz-zenekara.

60 mázsa répa, törek, kukoricaszár és sárga olajbogyó répamag eladó, ért. Csanyi Forgó kastély mellett, Atkári Andrással.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

A Bokrospart Gyójai Gazdakör márc. ünnepsége

A Csongrád Bokrospart Gyójai Gazdakör méltóképen és teljes díszben ünnepelte meg március 15-ét. A homoki kápolnában délelőtt isteni tisztelet volt, amelyre Joannovits Vilmos tanító a Gazdakör zászlaja alatt a leventék csoportját felvonultatta, valamint Joannovits Vilmosné tanítónő az iskola növendékeivel felvonult. Örömkönyves szemekkel hallgatták a jelenlévő szülők a leventék

és iskolás növendékek remek énekét. Szentmise után a Gazdakör nagytermébe mentek, ahol Joannovits Vilmos tanító és Joannovits Vilmosné tanítónő által betanított növendékek szavalatokat és énekeket adtak elő, majd este a Gazdakörben 105 terítékes társas-vacsora volt. A vacsora végeztével a Himnusz és a Kossuth nótát énekeltek el.

Csongrád megyei város polgármesterétől ad. 1434—1934 sz.

Hirdetmény

Az 1933. évi VII. t.-e. 21. §-a értelmében értesítem azon özvegyeket, kik a háboru következtében meghalt férjükkel a hadiszolgálat megszűnését követő egy éven túl, de két éven belül kötöttek házasságot, továbbá volt szolgálaton kívüli viszonybeli tiszteket, volt csendőröket és volt méneskariakat, ha utóbb nem a hivatásos állományban szolgálva megrokkantak, végül a háboru alatt megrokkant oly személyeket, kik utóbb a hivatásos állományban is szolgáltak, de onnan ellátás nélkül bocsáttattak el — ha eddig ellátást nem kaptak volna — igényüknek megállapítását folyó évi június hó 30-ig még kérhetik.

Csongrád, 1934. márc. 1.
Polgármester megbízásából:
Dr. Szőke Ferenc főjegyző.

Elveszett tegnapi d. u. a piacon egy patkó alakú pénztárca. B. megtaláló a pénzt megtarthatja, csak a tárcát és a benne volt iratokat juttassa el Jegenye u. 44. szám alá

Régifajta rózsaburgonya ültetésre és étkezési célra kapható Jegenye u. 26 sz. alatt. 258

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Ferenc József utca 1., Szép utca 4., Hosszu u. 38., István utca 36. számú házak, Pölös dűlőben egy hold, Mámái dűlőben nyolc hold szőlő és a Piroskavárosban 15 hold szántó — ez utóbbiak kisebb parcellákban is — előnyös feltételek mellett eladók. A házak esetleg bérbé kiadók, értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál a hivatalos órák alatt. Ugyanott, valamint a Magyar Király szálló épületében egy-egy üzlethelyiség kiadó. 239

Csemegi utca 10. sz. alatt kétszobás, Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, érdeklődni lehet a fenti 1. szám alatt. 154

Zsilip u. 1 számú Percze Péter féle ház ártézi kuttal szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 274

Jómegjelenésű urak, akik biztosítási üzletszerzéssel óhajtanak foglalkozni, előnyös feltételek mellett alkalmazást nyernek a Gazdakör Biztosító Szövetkezeténél. Bővebb felvilágosítást nyújt Főképviselet Zsinór utca 16. szám alatt. :08

Mindennap vegyen Híradót.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, életbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legerőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.